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Matematik uygulamaları Öğretmeni
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Asafidaki cebirsel ifadelerden hangisinin terim
sayisi 3'tiir?
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Asagidaki cebirsel ifadelerden hangisi 2.(2x + 3)
ifadesine zdestir?
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Yukaridaki koordinat diizlemindeki A, B, C, D ile

isimlendirilmis bolgeler sirasiyla asagidakilerden
hangisinde verilmistir?
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Asagidaki hangisi (2,3) noktasindan gegen bir dog-
runun denklemidir?
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Yukandaki d,, d, ve d, dogrulaninin egimleri sirasiyla
asagdakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?
A) Sifir, Pozitif, Tanimsiz

B) Tanimsiz, Negatif, Sifir
) Tanimsiz, Sifir, Negatif - D) Sifir, Negatif, Tanimsiz.
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Yukaridaki terazi modeline uygun matematiksel
ifade asagidakilerden hangisidir?
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AB| = JAC| olduguna gére ABC'nin cevresi kag
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bakteri killtiiriinde ilk basta n tane bakteri vardr.
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